

Stadt Bad Krozingen · Postfach 180 · 79184 Bad Krozingen

Aushang

Dezernat II Hauptverwaltung

Frau Trinkler

Telefon 07633 407-115
Telefax 407-166
Unser Zeichen 022.31

E-Mail sandra.trinkler@bad-krozingen.de

Internet www.bad-krozingen.de

Datum 03.05.2018

Einladung

zu der am Montag, den 14.05.2018 um **18:00 Uhr** stattfindenden Sitzung des Gemeinderates im Albaneum, Joseph-Vomstein-Straße 6.

Tagesordnung

<u>Öffentlich</u> Drucksache

- Bürgerfragen
- Bekanntgabe von Beschlüssen/Annahme von Spenden/über- und außerplanmäßige Ausgaben
- Bebauungsplan "Lammplatz Nord" Bad Krozingen im beschleunigten 167-17/2014 Verfahren gem. § 13 a BauGB

Behandlung der eingegangenen Anregungen aus der 2. Offenlage Vorstellung und Billigung des geänderten Entwurfs des Bebauungsplanes "Lammplatz Nord"

Durchführung der zeitlich und inhaltlich eingeschränkten 3. Offenlage

Abschluss eines städtebaulichen Vertrags Abschluss eines Erschließungsvertrags

4. Anfragen des Gemeinderates und Informationen der Verwaltung

gez. Volker Kieber Bürgermeister

Öffnungszeiten Bürgerbüro

Montag & Dienstag 07:30 – 18:00 Uhr Mittwoch & Freitag 07:30 – 12:00 Uhr Donnerstag 07:30 – 18:00 Uhr

Andere Bereiche

Stadt Bad Krozingen • Basler Straße 30 • 79189 Bad Krozingen Bankverbindungen

Sparkasse Staufen-Breisach Volksbank Breisgau-Süd Volksbank Staufen Commerzbank IBAN: DE67680523280009001702 IBAN: DE67680615050000101389 IBAN: DE70680923000000192104 IBAN: DE60680800300533366000

Finanzamt Müllheim USt.ldNr.: DE 142214586